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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 
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СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА 

Стратегічні орієнтири розвитку характеризують цілі та завдання, які 

визначають напрямок та основні пріоритети розвитку країни, регіону, 

підприємництва тощо. Вони є основою для розробки стратегії та планів розвитку. 

Стратегічні орієнтири розвитку повинні бути: зрозумілими, вимірюваними, 

досяжними, збалансованими, тобто повинні враховувати всі важливі аспекти 

розвитку. 

До ключових стратегічних орієнтирів розвитку підприємництва в системі 

Цілей сталого розвитку України можна віднести: 

- створення стратегій сталого розвитку: на рівні національної економіки, 

регіонів України, територіальних громад та підприємств повинні розроблятися 

довгострокові стратегії та плани, спрямовані на досягнення цілей сталого розвитку, 

таких як скорочення викидів парникових газів, зменшення нерівностей, 

підвищення якості життя і збереження природних ресурсів; 

- створення стійкої економіки, яка сприяє економічному зростанню без 

шкоди для природи. Це може включати реформи в галузі оподаткування, підтримку 

зелених технологій і розвиток економіки споживання, зорієнтованої на сталість; 

- удосконалення соціальної політки, а саме забезпечення доступу до 

освіти, охорони здоров'я, житла та робочих місць, а також боротьбу з нерівністю та 

забезпечення прав людини; 

- охорона навколишнього середовища: збереження природних ресурсів 

та боротьба з забрудненням є ключовими компонентами сталого розвитку, що 

включає в себе прийняття заходів для зменшення викидів CO2, збереження 

біорізноманіття та використання зелених технологій; 

- глобальна співпраця: забезпечення співпраці між країнами і секторами 

господарства є важливим завданням для досягнення глобальних ЦСР, також 

важливо дотримуватися міжнародних угод і домовленостей, спрямованих на 

сталий розвиток; 
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- соціальна свідомість і освіта: важливим аспектом є підвищення рівня 

свідомості населення щодо сталого розвитку та сприяння освіті і навчанню 

населення щодо збереження навколишнього середовища та сталого споживання. 

Ці управлінські орієнтири мають спільну мету – забезпечити збалансований 

і сталий розвиток, який задовольняє поточні потреби суспільства, не погіршуючи 

природний та соціальний фонд для майбутніх поколінь. 

Варто зауважити, що важливу роль у забезпеченні економічної безпеки 

відіграє мале підприємництво, особливо в контексті локальних та регіональних 

систем харчування. Це пояснюється тим, що малі підприємства часто виробляють 

продукцію на місцевому рівні, що сприяє розвитку локальних систем харчування й 

дозволяє зменшити відстані та час доставки продуктів, знизити екологічний вплив 

та підтримувати місцеву споживчу базу. Малий бізнес також забезпечує 

різноманітність продуктів, оскільки зосереджуються на виробництві незвичайних, 

традиційних або екзотичних продуктів, які можуть доповнювати асортимент 

продукції і розширювати їх доступність. Додатковою перевагою можна вважати те, 

що малі підприємства є більш гнучкими і швидше реагують на зміни в попиті та 

вимогах споживачів. Це може сприяти інноваціям у виробництві та розробці нових 

продуктів та методів. Також в умовах кризи або обмежень на зовнішню торгівлю 

саме підприємства малого бізнесу зазвичай обслуговують місцевий ринок, 

забезпечуючи споживачів свіжими та місцевими продуктами. Усі ці фактори 

роблять малий бізнес важливим гравцем у забезпеченні економічної безпеки та 

розвитку сталого господарювання. Підтримка малого бізнесу і сприяння його 

розвитку може мати значний позитивний вплив на економічну безпеку та сталість 

розвитку. 
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